
Program putovanja:
Europapark je jedan od većih zabavnih parkova u Europi. Maskota parka je sivi miš
Euromaus, a najdraži mu je prijatelj slon Eurofant. Park sadrži više od sto vožnji,
uključujući devet "roller coastera", od kojih je najstariji Alpenxpress Mine Train, čiji
vagoni jure kroz rudnik dijamanata ukrašen vatrom i dimom. Najveći je Silver Star, s
visinom od 72 metra i maksimalnom brzinom od 132 km/h. Najnoviji je Pegasus, obiteljski
"coaster" otvoren 2006., a za ovu se godinu najavljuje i puštanje u promet desetog
"coastera", Blue Firea. Park je podijeljen u 14 područja nazvana po europskim zemljama.
Mouse-boy je postao maskota Euromaus. Najatraktivnije atrakcija Europe najveći i najviši
brdska željeznica Silver Star, koja je u nekim dijelovima do 130 km brzinom. (Otvoren od
09:00 - 18:00 sati.)

1. dan  ZAGREB - STRASBOURG

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, turistički peroni 502-506 u 05:00 sati. Vožnja
kroz Austriju i Njemačku uz povremeno zaustavljanje putem. Prijelaskom rijeke Rajne ulazimo u
Francusku. Po dolasku u STRASBOURG glavni grad regije Alzace, razgled grada: VIJEĆE EUROPE –
EUROPSKI PARLAMENT – MEĐUNARODNI SUD ZA LJUDSKA PRAVA te razgled grada pješice:
PONTS CUOVERTS – PETIT FRANCE – KATEDRALA. Smještaj u hotel u okolici Strasbourga.
Noćenje.

2. dan  STRASBOURG – EUROPA PARK – STRASBOURG

Doručak. Odlazak prema zabavnom parku EUROPA PARK. Park sadrži više od sto vožnji, uključujući
devet "roller coastera", Atlantica Super Splash, Blue fire Megacoaster,  Family Rollercoaster
Pegasus, Silver Star sa visinom od 72 metra i brzinom od 132 km/h, te roller Wodan cijeli od drvene
konstrukcije i mnoštvo drugih atrakcija podjeljenih po zemljama sa pratećom tematikom i muzikom
te zemlje. Uživanje i ostanak u parku do večernjih sati, te polazak iz Europa parka u 18:00 sati.
Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan  STRASBOURG - ULM - MUNCHEN

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja do slikovitog ULMA, kratko zaustavljanje i šetnja rodnim gradom
Alberta Einsteina, slikovita četvrt “Fischerviertel”, kosa kuća “Schiefe Haus” te najviši crkveni
toranj na svijetu Munster (161,53 m). Nastavak putovanja prema Munchenu. Dolazak u MUNCHEN.

1 dana

od 0 €



Razgled bavarske metropole uz stručnog vodiča: MARIENPLATZ, FRAUENKIRCHE, RESIDENZ
PALACE, SREDNJEVJEKOVNI HOFBRAUHAUS, BAVARSKI PARLAMENT, KRALJEVSKA PALAČA,
OPERA, FELDERRNHALLE. Slobodno vrijeme za shooping. Uživajte u poznatim bavarskim
pivnicama i nezaobilaznim tradicionalnim gastronomskim specijalitetima. Noćenje u okolici
Munchena.

4. dan  MUNCHEN – DVORCI BAVARSKE - ZAGREB

Doručak. Odlazak u južnu Bavarsku. Posjet najljepšim dvorcima Bavarske. Vožnja do mjesta
Schwangau i razgledavanje dvoraca (doplata za ulaznice na licu mjesta): NEUSCHWANSTEIN, koji
se izgradio Ludvig II. na uzvisini u bajkovitom okruženju njemačkih Alpi, kojeg je Walt Disney uzeo
za primjer dvorca iz bajke; HOHENSCHWANGAU, koji je u 16. stoljeću izgradio kralj Maximillian II.,
otac Ludviga II. Razgled dvorca i slobodno vrijeme do polaska za Zagreb. Slijedi povratak kući, kroz
Austriju uz kraća zaustavljanja putem, te dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


